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МАТЕМАТИКА
ЗОВНІШНЄ 
СЕРТИФІКАЦІЙНЕ ТЕСТУВАННЯ
Час виконання –180 хвилин

Інструкція
1. Екзаменаційний тест складається з 33 тестових завдань різних типів, за розв’язання яких Ви можете одержати 60 балів.
2. Правила виконання містяться на початку кожного типу завдань.

3. Відповідайте тільки після того, як Ви уважно прочитали та зрозуміли завдання і правила його виконання.

4. Використовуйте як чернетку місця, відведені у тестовому зошиті.

5. До бланка відповідей вписуйте лише правильні, на Вашу думку, відповіді.

6. Відповіді до бланка відповідей вписуйте чітко, відповідно до інструкцій щодо кожного типу завдань.

7. Подвійні, неправильно записані, закреслені, підчищені та виправлені відповіді у бланку відповідей – ПОМИЛКА.

8. Якщо Ви випадково вписали неправильну відповідь, можете її виправити у відповідному розділі бланка відповідей.

9. Ваш результат залежить від загальної кількості правильних відповідей, вписаних до бланка відповідей.

10. Відповіді на завдання з розгорнутою відповіддю записуйте у відведених місцях тестового зошита.

11. Постарайтеся відповісти на всі тестові завдання, незважаючи на невпевненість у правильності відповіді.

12. Ознайомившись з інструкцією, перевірте якість друку зошита й кількість сторінок.

Зичимо Вам успіху!
Частина 1

Завдання 1–18 мають по п’ять варіантів відповіді, з яких тільки ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей.

1. Обчисліть
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2. Розв’яжіть нерівність 
[image: image4.wmf].

0

3

4

³

-

+

x

x


	А 
[image: image5.wmf](

)

(

)

¥

¥

-

;

4

3

;

U


	Б
[image: image6.wmf](

]

(

)

¥

-

¥

-

;

3

4

;

U


	В     (–4; 3]
	Г    [–4; 3)
	Д

[image: image7.wmf](

]

(

)

¥

-

-

¥

-

;

3

4

;

U




3. Знайдіть область визначення функції  
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4. Серед прикладів графіків вкажіть графік функції 
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5. Знайдіть критичні точки функції 
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6. Обчисліть
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7. Вкажіть найбільше значення функції 
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8. У сплаві олова із залізом 80% олова. Скільки у сплаві заліза, якщо маса сплаву 500 г?
	А
200 г
	Б
400 г
	В
100 г
	Г
300 г
	Д
250 г


9. Скільки чотиризначних чисел можна скласти із цифр 1, 2, 3, 4, 5, використовуючи кожну цифру лише один раз?
	А
60
	Б
100
	В
80
	Г
120
	Д
140


10. Обчисліть площу фігури, обмеженої лініями 
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11. Обчисліть відстань між точками А і В, якщо безпосередньо її  виміряти не можна (заважає озеро), але відомо, що АС = 10 м, ВС = 12 м, (АСВ = 120(.
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12. Діагональ грані куба дорівнює 
[image: image35.wmf]2
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 см. Знайдіть об’єм куба.

	А
480 см3
	Б
400 см3
	В
512 см3
	Г
540 см3
	Д
536 см3


13. Розв’яжіть рівняння 
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14. Спростіть вираз 
[image: image41.wmf](
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15. Перпендикуляр, проведений з вершини тупого кута паралелограма до його діагоналі, ділить цю діагональ на відрізки 41 і 57 см. Різниця сторін паралелограма дорівнює 14 см. Обчисліть діагоналі паралелограма.

	А 98 і 56 см
	Б 96 і 54 см
	В 86 і 56 см
	Г 86 і 46 см
	Д 96 і 52 см


16. З однієї точки до кола проведені дотична і січна. Дотична більша за внутрішній відрізок січної на 2 см, а за зовнішній відрізок січної на 4 см. Обчисліть довжину січної.

	А 14 см
	Б 18 см
	В 16 см
	Г 8 см
	Д 12 см


17. Дано точки A (–1; 2; 1); B (3; 0; 1); C (2; –1; 0) і D (2; 1; 2). Знайдіть кут між векторами 
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18. Сторона основи правильної трикутної піраміди дорівнює a, а бічні ребра нахилені до основи під кутом 
[image: image54.wmf]a

. Знайдіть площу описаної навколо піраміди сфери.
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Частина 2

У завданнях 19–30 впишіть відповідь та перенесіть її до бланка відповідей.

19. Спростіть вираз 
[image: image60.wmf].
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Відповідь:  ____________________
20. Знайдіть найбільше ціле число, яке є розв’язком нерівності 
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Відповідь:  ______________________
21. Розв’яжіть рівняння 
[image: image62.wmf]3
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Відповідь: 


22. На ремонт трьох двокімнатних і п’яти однокімнатних квартир витратили 290 кусків шпалер, а на ремонт однієї двокімнатної і семи однокімнатних квартир – 310 кусків. Скільки кусків шпалер піде на ремонт однокімнатної і скільки на ремонт двокімнатної квартири?

Відповідь: ____________________


23. Обчисліть
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Відповідь: 


24. Знайдіть суму перших 30 членів арифметичної прогресії, в якій а5 = –12; а15 = 18.

Відповідь: 


25. Розв’яжіть систему рівнянь 
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Відповідь: 


26. Порівняйте числа 
[image: image65.wmf]3
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Відповідь: 


27. Центр кола, вписаного в прямокутну трапецію, віддалений від кінців її бічної сторони на 75 і 100 см. Обчисліть площу трапеції.
Відповідь: 


28. Бісектриса прямого кута прямокутного трикутника дорівнює 
[image: image67.wmf]2

24

 і ділить гіпотенузу на відрізки у відношенні 3:4. Обчисліть периметр трикутника.
Відповідь: 


29. Виміри прямокутного паралелепіпеда відносяться як 2:3:4. Діагональ паралелепіпеда 
[image: image68.wmf]29

. Знайдіть його об’єм.

Відповідь: 


30. У правильній трикутній призмі ABCA1B1C1 через сторону нижньої основи BC і протилежну вершину A1 проведена площина під кутом 450 до площини основи. Відстань від цієї площини до вершини A дорівнює 2. Знайдіть об’єм призми.
Відповідь: 


Частина 3

Розв’язання задач 31–33 має містити обґрунтування. У ньому по​трібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на мате​матичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.

31. Побудуйте графік функції 
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Відповідь: 

32. У трикутнику ABC сторона AC = 40, а медіани, проведені до АВ і ВС, відповідно, mc = 48 і ma = 36. Знайдіть площу трикутника ABC.

Відповідь: 


33. Основою піраміди MABCD є квадрат ABCD зі стороною а. Грань AMB є правильним трикутником і перпендикулярна до площини основи. Побудуйте переріз піраміди площиною, яка проходить через середину AD паралельно до грані AMB. Визначте вид перерізу і знайдіть його площу.

Відповідь:  ___________________

Місце для наліпки


з кодом роботи.


Наклеює інструктор
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